



平成28年6月30日

各 位

会 社 名 株式会社サハダイヤモンド
代表者名 代表取締役社長 姜 杰
(コード: 9898、東証JASDAQ)
問合せ先 IR戦略室室長 井上 喜明
(TEL. 03-3846-2061)

(訂正) (開示事項の訂正・変更) 「第三者割当により発行される株式および第11回新株予約権の募集並びに新たな事業の開始に関するお知らせ」の訂正・変更に関するお知らせ

当社は、平成28年6月20日付で発表いたしました(開示事項の訂正・変更)「第三者割当により発行される株式および第11回新株予約権の募集並びに新たな事業の開始に関するお知らせ」の訂正・変更に関するお知らせの記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

I. 訂正内容

【訂正前】(平成28年6月20日付リリースにおいて公表した2ページ)

③本社運転資金

略

実際には本社運転資金として以下のとおり、約31百万円の支出を行っておりました。

支出の内訳として、平成28年5月28日に租税公課に10百万円、平成28年4月22日に3月分給与支給額2.8百万円、平成28年4月30日に監査報酬1.6百万円、平成28年4月30日に証券代行手数料2.7百万円、平成28年5月10日に証券代行手数料3百万円、平成28年5月10日に短期借入契約費1.8百万円、平成28年5月11日に株式会社アウルダイヤモンド設立資本金1.5百万円、平成28年5月24日に4月分給与支給額2.8百万円、平成28年5月31日に監査報酬1.6百万円、平成28年5月31日に証券代行手数料1.6百万円等です。

また、今後の本社運転資金として約67百万円を新たに本新株式の発行により調達した資金から充当することといたしました。

略

【訂正後】

略

実際には本社運転資金として以下のとおり、約31百万円の支出を行っておりました。

支出の内訳として、平成28年5月26日に租税公課に10百万円、平成28年4月22日に3月分給与支給額2.8百万円、平成28年4月30日に監査報酬1.6百万円、平成28年4月30日に証券代行手数料2.7百万円、平成28年5月10日に短期借入契約費1.8百万円、平成28年5月24日に4月分給与支給額2.8百万円、平成28年5月31日に監査報酬1.6百万円、平成28年4月15日に資本金増加等登記費用1.2百万円、平成28年4月30日にファイナンスコンサル料4百万円、平成28年5月31日に証券代行手数料2.7百万円等です。

また、今後の本社運転資金として約67百万円を新たに本新株式の発行により調達した資金から充当することといたしました。

略

以 上